

## 电子竞技赛是一个大舞台

## 孕育浙江电竞未来梦

实习生 刘磊 记者 高华生

本报讯 为期两个多月的浙江省首届电子竞技大赛(ZEG)昨天在杭州黄龙体育馆落幕,经过两天激烈紧张的总决赛后,英雄联盟(LOL)、刀塔2(Dota2)、炉石传说、FIFA Online3等各个项目的冠军也水落石出。

由浙江省体育局、团省委、浙报传媒主办,浙江省电子竞技协会、浙报新闻发展公司、上海华奥电竞承办的2014浙江省首届电子竞技大赛两个多月下来,参与其中的选手和记者说得最多的是——感谢主办方提供了这么好的一个平台,和刚刚诞生的ZEG一起成长的,是浙江电竞未来的梦想。

作为中国电竞队国家队选手,曾获WCG2010中国区冠军,世界总决赛亚军,ID为Zola的杨正绝对是国内FIFA Online3项目上的大神。昨天的ZEG FIFA Online3项目总决赛中,在先丢一盘的情况下,他2比1成功逆转获得了冠军。

谈起这次的浙江省首届电子竞技大赛,杨正的第一印象是——和全国性的比赛没区别。“办得很好,硬件软件都和全国性的比赛没区别。”杨正告诉记者,作为浙江电竞的一份子,他很高兴浙江省内有这



样一项赛事。“对于我们电竞的发展特别有意义,有了这项比赛,能让更多的人了解、接触电竞,参与电竞的人多了,苗子自然也就多了。”

“我的电竞水平在小伙伴中不算最好的,因此也有意识地尝试做做解说。”浙江工业大学大三学生陈嘉瑜是杰拉网咖女子战队“杰拉宝贝”中的一员,这次ZEG比赛的角色和以往不同——多个场次担任解说。昨天的FIFA Online3总决赛现场,记者就看到了正在解说的她。和其他一些经验老道的解说

相比,她的话相对要少一些。“这次比赛是我解说首秀,感谢ZEG这个平台给了我尝试转型的机会。”陈嘉瑜说,和第一次上台比,自己已经好了很多。

大学学环境设计的陈嘉瑜当初参加“杰拉宝贝”战队属于偶然。这么几年下来,她对电竞这个行业也有了感情。“这几年电竞行业发展前景看好,我也想找到自己的机会。不一定是当电竞选手,解说也是一种途径。”陈嘉瑜说,她自己开服装淘宝店,电竞界很多解说

大神通过自己的人气带动了淘宝店的业务,自己也有朝这方面努力的想法,这次ZEG给了她一个很好的机会。

在LOL(即英雄联盟)大众组冠军赛的争夺战中,来自萧山区的PD战队,通过默契的团队配合以及精湛的技术,连下两局战胜了强劲的对手ST战队,取得了浙江省第一届电子竞技大赛英雄联盟大众组的冠军。PD俱乐部的领队周林祥在赛后接受采访时说,这次ZEG为广大的浙江游戏玩家提供了一个良好的展现能力和积累经验的平台。作为一个今年六月份才成立的队伍,正是通过ZEG这样的正规平台,才能让还不为大众所熟知的他们展露头角。

“PD战队取自英文panda,在未来漫长的电竞之路上,希望自己的战队能够像熊猫一样成为中国的独一无二,通过自己的努力向电竞之巅发起冲击。”周林祥说,ZEG是他们梦想的起点。

作为赛事的主办者,组委会工作人员告诉记者,明年乃至更久的将来,每年都会由浙江省电子竞技大赛,希望更多高水平选手参与到该项赛事中来,也希望这项赛事能让更多的新人得到锻炼,ZEG将是电竞选手梦想起飞的平台。

图说

tu shuo



12月20日,在马拉喀什举行的第11届世俱杯决赛中,欧冠冠军西班牙皇家马德里队以2比0击败南美解放者杯冠军阿根廷圣洛伦索队,荣获冠军。 新华社发



12月21日,为期两天的省“威克多”杯第三届业余羽毛球邀请赛在杭州市滨江区举行。比赛吸引了全省80支队伍600多名爱好者参加,被戏称为今年浙江业余羽毛球赛“最后一战”。本次比赛还通过视频网站,进行了现场直播。 记者 方海 摄



12月21日,CBA联赛继续进行。浙江广厦男篮在主场以112比105胜上海队。另一场比赛,浙江稠州银行队以117比128不敌北京队。 记者 潘良干 摄

## 亚洲杯热身赛

## 中国男足平巴勒斯坦队

据新华社长沙12月21日电

相比上周4比0轻取吉尔吉斯斯坦队,中国男足21日在湖南郴州对阵巴勒斯坦队的比赛显得沉闷,最终被对手以0比0逼平。

根据国际足联最新排名,中国队排在第97位,巴勒斯坦队位居第113位。34岁的国足队长郑智赛前曾表示:“此次比赛将为亚洲杯备战期画个完美句号。”当晚现场球迷热情高涨,敲着锣鼓,唱着国歌,为国

足加油鼓劲。

郑智、蒿俊闵、于汉超、武磊、杨旭、王大雷等国足老面孔是役首发,主教练佩兰派出4后卫的阵容。从当晚佩兰的排兵布阵上,可以管窥即将参加亚洲杯中国队的主力阵

容。

武磊赛后坦言:“现在团队配合默契,打法成熟。但错失很多机会,很遗憾。”

记者了解到,此次国足与巴勒斯坦队的比赛是算积分的国际A级赛,也是中国队在亚洲杯之前的最后一场国际热身赛。

结束这场比赛后,国足将奔赴澳大利亚备战亚洲杯,国足的23人名单也将产生。2015年亚洲杯将于1月9日至31日举行。

## 农信干部挂职手记

## 用心倾听 真情付出

甘做政府与群众间的连心桥

人物名片:  
陈国强 义乌农商银行佛堂支行  
行长助理  
挂职地点:义乌市佛堂镇  
担任职务:镇长助理

我是义乌农商银行佛堂支行行长助理陈国强,作为首批农信挂职干部,今年3月开始在义乌市佛堂镇挂职,担任镇长助理职务,任职一年。出于对农信系统的信任,镇领导安排我负责佛堂镇城区片2-19网格化管理工作。“网格化管理”是佛堂镇试点工作之一,通俗地说,就是以网格为管理单元的全员全科网格化管理

式,我具体负责网格的各项社会管理基础性工作。

网格化管理听上去是个时髦词汇,也许还会给人一种高大上的感觉。但实际上,管理内容非常复杂且繁琐,同时也十分重要,因为它关系到群众的切身利益。

今年10月的一天,片区有群众向镇政府反映,邻居的生活用水无序排放,且倾倒的生活垃圾也给她正常的生活带来影响,希望镇政府出面协调。接到群众反映的情况,我立刻到现场查看,认真听取双方的观点,并提出了切实可行的解决方案。最后,邻居同意对自家生活用水排放管理进行改造。另外,我还协调当地环卫部门,指定了生活垃圾的集中收集点,彻底解决了邻

里之间的矛盾。

另外,今年以来,当地群众十分关注“三改一拆”和“五水共治”工作,为把这两项工作做到位,我按照镇政府的统一安排,对辖区内的企业进行摸底排查,发现有的企业存在未办理营业执照等情况。为此,我多次上门与业主沟通,并与工商、消防等部门联系,帮助其按照程序办理审批程序,协助其生产转型升级。回想起业主从最初的不理解,到后来慢慢接受,最终脸上露出笑容,我的内心很是欣慰。

除了做好网格化管理工作,我也没有忘记自己的老本行,时刻思索着如何将金融资源更好地融入地方建设、服务百姓生活。我积极对接佛堂镇江北新区建设和佛堂镇新

社区集聚建设等工作,进村入户,宣传我们义乌农商银行的相关信贷政策。截至目前,我所在的义乌农商银行佛堂支行已为江北新区湖山村136户有信贷资金需求的农户办理了“美丽家园”配套贷款的授信,授信总额达7278万元,相关贷款还在发放之中。相信不久的将来,这些农户就能顺利入住现代化的集聚社区内。

10个月的挂职,说长不长,说短也不短,我在这段工作经历中,深深感到要当好银行与农村、农户金融服务“桥梁”,推进农村金融普惠工作责任之重大、意义之深远。肩上的担子虽重,内心却非常充实,今后的日子里,我将继续努力,为当地群众办更多实事。

## “转贷通”为小微输血

谢晓敏

为破解中小企业转贷资金筹集难和融资成本高等问题,有效遏制民间高利借贷的不良风气,在永康市政府的主导下,永康农商行创新推出了“普惠式、低成本、免担保”的“转贷通”

项目,专门安排了10亿元信贷资金规模,并专设中小企业转贷服务中心,为中小企业提供筹集贷款转贷资金的短期信贷金融服务。

据悉,自7月份推出“转贷通”项目以来,该行已受理“转贷通”贷款475笔,金额28.93亿元。

## 让企业续贷“零等待”

卢璐

当前,一些小微企业面临生产成本上涨、市场疲软、融资困难等困境,举步维艰。东阳农信联社以扶持小微企业为己任,不盲目抽贷、压贷、断贷,及时推出“无缝”信贷服务,企业当日还款、当日放贷,实现续贷“零等

待”,有效缓解了小微企业到期还款压力。截至11月底,东阳农信联社各项贷款余额129.9亿元,较年初增加19.1亿元,小微企业贷款余额72.4亿元,较年初增加10.9亿元,增幅17.6%,高于各项贷款平均增幅0.4个百分点,实现小微企业贷款增量、增幅“双提升”。

## “五步”化解担保风险

陈志宏 陈本和

今年以来,龙游农信联社深入实施担保链风险管理,通过“五步法”,全面、快速、准确封堵或切断担保链风险。

该联社结合担保家数、担保金额、担保人担保能力等,对各担保链类型进行分析归类,明确保证担保准入的条件和允许担保的最高

额度;每月一次对全辖100%的保证贷款实施担保链风险全面排查;将排查识别结果及时向基层信用社下发,由风险经理对担保内各主体的担保能力进行定量分析与分类;定性评估,全面把握风险实质;综合处置,重新搭建担保架构。截至三季度末,该联社不良贷款率为2.12%,比年初下降0.27个百分点。

## 让村民“诚信”变资产

李欧能

“老工人好,真诚,借他钱没问题!”近日,温州苍南马站镇界牌村村民你一言我一语,在整村信用会议上,村干部、村民纷纷发表自己看法,给苍南农商银行放贷出“意见”。

据介绍,界牌村几乎家家户户都经营网箱养殖,但每年进购种苗和饲料需要花一笔不小的钱,该行

想出大家公认的办法,由村里人公开评定每位村民能借多少钱。村民凭借着平时为人处世、诚信口碑以及自身家庭情况,就能从银行借到钱,“诚信”俨然成为了信用资产。村民纷纷对该行的做法竖起了大拇指。截至目前,全村91户人家就有80户人家在该行获得贷款,贷款金额866万元,全部贷款用于网箱养殖,村民户均年收入达12万元。

## “金伞”助家庭农场发展

毛剑波

“担保难、抵押难”是一直以来困扰家庭农场和农户融资的瓶颈。针对这一问题,衢江农信联社与中国人民保险公司合作在衢江区试点推出了“金伞”家庭农场信贷保险产品组合方案。

该方案根据农村经济主体抵押担保物缺乏等实际情况,与市人保公司合作开发“信贷+保险”家庭农场小额贷款保证保险产品,将融资贷款与保险相结合,凡是通过衢江农信联社及市人保公司审核的家庭农场,即可参保。保险期限与贷款

期限一致,保险公司承担贷款本金及利息损失的70%,衢江联社承担贷款本金及利息损失的30%。

除此之外,该贷款产品还获得了当地政府的大力支持,衢江区政府为此专门设立150万元的小额贷款风险补偿基金,专款用于发生损失的小额贷款保证保险补偿,对保险赔款总额超出保费150%的部分进行全额补贴;当补贴金额超出专项基金金额时,由财政对专项基金进行补充。试点工作开展一年来,成效显著。截至今年11月末,衢江农信联社共发放家庭农场小额贷款保证保险贷款215笔,余额2970万元。

## “丰收卡”扶持青年创业

严林法 管少华

江山农村合作银行针对小微企业融资“短、小、频、急”的特点,发行银联标准丰收系列产品之一的“丰收创业卡”,该产品面向创业初期、生产经营稳健的个体工商户和小微企业户,除具有丰收借记卡结算功

能外,还具有个人循环功能,在其贷款授信额度和有效期限内,“一次授信、随借随还、循环使用”。持卡人在获得授信后,可以通过网点柜面、ATM机或网上自行借还款,灵活、方便、快捷。该业务一经推出,就受到一批创业青年的青睐,一些小微企业主称赞该产品非常适合自己。



## 爱心献血弘扬正能量

12月11日上午,金华成泰农商银行组织“爱心献血”活动,得到了广大干部职工的积极响应和踊跃参与。当天,共有50名符合献血条件的干部职工献出爱心,献血量达15100毫升。 万青 张萍 摄

财商

责任编辑:顾志鹏 版式:潘太武  
联系电话:0571-85310288